

# Fiiggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Hajduszoboszlón, Rákóczy-ut.  
I. tízed 289. szám alatt, ahová  
a lapra vonatkozó összes levelek  
és közlemények intézendők

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:  
**BOR JÁNOS.**

Megjelenik minden vasárnap.  
Előfizetési ára: Egy negyedévre  
2 P. 50 fill. Vidéki előfizetőknek  
havi 16 fill. postaköltséggel több.  
Lapzárta szombaton délelőtt.

## Hajduszoboszló fürdőváros.

Irta: Barabás Samu országgyűlési képviselő.

Egy pillanatig sem kétekedem abban, hogy belátható időn belül Hajduszoboszló egy nagyon is látogatott fürdőváros lesz. Az a néhány ezrenyi ember, az a sok meggyógyult, akik eddig felkeresték: bizonyítéka a forrás csodaszertű, gyógyító erejének. Dr. Dalmady Zoltán az Európaszerte híres magyar balneologus a betegségek hosszú sorozatát említi, amelyek biztos gyógyítására az a forrás alkalmas. Hajduszoboszló azzal a forrással egy nagy kincs birtokába jutott és ezzel soha nem álmódott jövendelmi alkalmak nyíltak meg számára.

Most, hogy a kormányhatóság nem hagyta jóvá a részvénytársasággal kötött szerződést, újlag megnyílt a város cselekvési szabadsága a nagy természeti kincs hasznosítására vonatkozólag. Illetékes helyről úgy értesültem, hogy a részvénytársaság a legnagyobb készséggel lemond a bérletről, ha befektetett tőkéjét visszakapja. A város által kiküldött bizottság bölcsessége bizonyára megtalálja az utját és módját a békés meg egyezésnek.

Most már tisztázni kell, hogy mit akar a város a forrással? Ha szabad; a következőket ajánlom az illetékesek szives figyelmébe:

1. A város a legsürgősebben állapítsa meg hivatalosan is a víz gyógyhatását, hogy a fürdő jogosan használhassa a *gyógyfürdő* nevet.

2. A város fürdőszakértővel készítsen tervet és költségvetést a legközelebbi teendőkre vonatkozólag. Feltétlenül szükséges e két pontban foglaltak végrehajtása. Ezek nélkül az újabb akció is kútba esik. Gróf Bethlen István 1928 december 20-án azt mondta, hogy: *állom azt az ígéretet, amit 1926 december 28-án a helyszínen tettem. Előbb azonban tárgyalnom kell a népjóléti miniszterrel, hogy mit kell és mit lehet megcsinálni?* Erre a kérdésre az anyagot a városnak kell megadni az elkészítendő tervekkel és költségvetéssel. Ne kicsinyelje le senki azt az érdeklődést, amit az illetékesek tanúsítanak úgy a forrással, mint ezen keresztül Hajduszoboszló város érdemes magyar polgárságával szemben. Itt említem meg Vass népjóléti miniszter ur úzenetét is, amit a fürdő-törvényjavaslai általános vitájának befejezése alkalmával mondott: *beszédének a következő passzusában találunk meg:*

— *Hajduszoboszló, Karcag s a többi városok valamennyien bizzanak abban, hogy akármennyire nehéz helyzetben is van a magyar államkincstár, mégis meg fogja találni a módot arra, hogy a polgárság erejével összeműködve, ezeket a kincseket megfelelő módon a magyar egészségügy rendelkezésére bocsássa.*

A miniszter ur úzenete mellett minden észrevétel nélkül nem mehetünk el. Mindenekelőtt meg kell állapítanunk, hogy Hajduszoboszló a polgárság anyagi ereje, a forrással kapcsolatos több mint másfélmillió pengős beruházással, aszfaltozás, utak szabályozása és szélesítése, patakvezetés, a fürdő környezetének elrendezése, fásítás, locsológép beszerzése stb. címeiken és 40 kat. hold területnek a fürdő céljaira való átbocsátásá-

val — teljesen kimerült. A város polgárságától többet kívánni nem lehet. Most csak arról beszélhetünk, hogy a forrás kincseinek hasznosítása aképpen történhessen, hogy annak a horribilis nagy befektetett tőkének bár a minimális kamata megtérüljön. Erős a hitem, hogyha a város azzal a nagy összeggel a fürdőt építette volna ki: a fürdő jövedelméből lassanként mindent megcsinálhatott volna. De ezen már túl vagyunk. A részvénytársaság részéről kilátásba helyezett jövedelem a locsológép árának az évi kamátát sem hozná be. Hol van még annak a fentartási költsége, a dologi és személyi kiadása? Távol legyen tőlem még csak a gondolata is annak, hogy a mindig egyhangulag hozott képviselőtestületi határozatok felett bírálatot mondjak.

Most azonban, hogy a város szintén egyhangulag a házi-kezelés mellett döntött és engem felkért, hogy a város érdekét igyekezzem képviselni: nemcsak jogot nyertem a hozzászólásra, hanem éppen legmesszebbmenő becsületbeli kötelességemnek ismerem mindent elkövetni, hogy az a drága természeti kincs nemcsak a betegtestvéreink szolgálatára, de egyben a város anyagi boldogulására is értékesíthessék.

A kezeim közt levő adatokból megállapíthatom azt, hogy a város a forrással kapcsolatosan akkora összeget fektetett be, hogy azzal a legmodernebb fürdőt építhette volna fel. Számokból ki sem tudjuk hirtelen fejteni, hogy mit jelentett volna az a városnak? Egy bizonyos, hogyha a villany centrálé kiépítésének és tartozékainak költségeit kikapcsoljuk, még mindig fennmarad egy akkora befektetett tőke, ami legalább 52%-át teszi ki annak a szükségleti összegnek, amivel a kívánalmaknak megfelelő fürdőt fel lehet építeni a nép és a középosztály igényeivel elszámolva.

Abban az irányban is dolgoznunk kell, hogy a 48%-ra részvényjegyzéseket kíséreljünk meg. Erős a hitem, hogy nem minden eredmény nélkül lenne ez irányú törekvésünk. Ugy gondolom, hogy az államkincstár részéről itt nyilvánulna meg a kilátásba helyezett támogatás. És ez egészen természetes is lenne. A kincstár meglehetősen haszonrészesedést kötött ki magának a forrás kincseinek értékesítése rendén. Egészen természetes is volt, mert a város szakértője olyan vérmes reményeket fűzött ehhez a természeti kincshez és akkora kifizető értéket mutatott ki memorandumában, hogy nem csoda, ha a pénzügyminiszternek megígírt az étvágya és kemény pontozatokban foglalta követeléseit. Valószínűnek tartom, hogy a részvénytársaság éppen azért mutat nagy hajlandóságot a békés meg egyezésre, mert a pénzügyminisztérium által felvételre rendelt, a szerződésből kihagyott kemény pontozatok az engedélyokiratban sokkal súlyosabbak, mintsem azokat anyagi romlás nélkül teljesíteni lehessen. A pénzügyminisztériumot nem hozza zavarba az sem, ha a részvénytársaság a város által vállalt anyagi terheket nem is viseli, mert az állam a városon fogja behajtani.

3. A város képviselőtestülete kérje az 1926 július hó 15-én kelt 82,219—XV. számú

engedélyokirat revízióját. Ha ez nem történik meg és ha a pénzügyminisztérium oly makacsul ragaszkodik annak minden egyes pontjához, mint ahogy látjuk, hogy ragaszkodik: a város biztos anyagi romlásnak nézhet elébe és jóhiszemű emberek részvényjegyzésekkel nem reszkirozzák meg pénzüket. Ha a kincstár haszonrészesedéséhez makacsul ragaszkodik: úgy a 48% jelentékeny résznek jegyzésével a rizikóba is vegyen részt, nemcsak a haszonban.

Észrevételeimet, gondolataimat ezekben foglaltam össze és bocsátom a tárgyilagosan ítélő közönség elé. Azzal a kéréssel zárom cikkemet, hogy Hajduszoboszlón minden más kérdés e mellett nemuljon el és mindenki kivétel nélkül a város jól felfogott érdeke szempontjából cselekedjék csupán!

## A háborus felelősség.

Irta: Dr. Erdélyi Magyar Péter.

Franciaország Belgiummal titkos szerződést kötött, mely szerződés értelmében a szerződéses felek kötelezik magukat arra, hogy Németországgal viselendő háború esetén a francia-belga csapatok egyestülve átvonulnak Hollandián s így hátbatámadják Németországot. A locarnói és a Kellogg-paktum után háborzongást érzünk, amikor az országok közötti titkos szerződéseknél ilyen lehetőségeiről gondolunk. Az emberi elvetemültségnek karakterisztikus jellemvonásáról ad beszédes hű képet az a közhely, hogy a bűnözni akaró ember az oltár számolyára térdel s onnan kéri az Égieket, hogy segítsék bűnének elkövetésében. Sőt a gyilkos, míg egyik eszével fohászodik, a másikkal arra gondol, hogy miként lehetne törét megfenni, — az oltár közszámolyánál?...

10 esztendő óta egyebet sem csinálnak a végelethatalan konferenciákon, mint békebiztosító szerződéseket, — háboru-ellenes paktumokat kötnek a nagy nyilvánosság előtt, titokban azonban ravasz fondorlattal állanak össze a közös érdekű államok s amilyen lelki nyugalommal megkötik és aláírják a paktumot *ma*, éppen olyan lelki nyugalommal írják alá a háborút előkészítő szerződéseket *holnap*.

Európa kenyerevé vált az alakoskodás és hazudozás s míg ez az elméleti kenyér halomra gyűl s az utszélre kerül, addig a népek mindennapi kenyere egyre jobban fogy s a kenyérszerzési és munkaalkalom hiánya, utszéli koldusokká teszi a népek millióit. Ahelyett, hogy azon töprengenének, miképpen lehessen az egyes országok között a gazdasági lehetőséget felfokozni s a gazdasági terményeket kicserélni, ahelyett, nyílt és titkos jegyzékváltások folynak, amelyek *nem közelebb hozzák a népeket egymáshoz, hanem egyre jobban eltávolítják egymástól.*

Ott tartunk, ahol 15 évvel ezelőtt tartottunk. 10 év óta vonszoljuk a békekötés jármát, de még mindig nem tisztáztuk, hogy kit is terhel tulajdonképpen a háborus felelősség? Azt a Szerbiát-e, amely tízemszertileg üzött gyilkosságait egy trónörökös-gyilkossággal tetézte be? Azt a Németországot-e, amely megsértette Belgium semlegességét? Azt az Oroszországot-e, amely már mozgósította hadait, amikor még barátságos táviratváltásban volt a később ellenséges államok-



**GYÜMÖLCSTERMESTÉS BENA-JÖVŐ**



2826—1929.

**Felhívás.**

A szokatlanul hosszú és rendkívül hideg tél a rossz gazdasági helyzettel párosul tan városunk szegényebb sorsu lakosságának amúgy is szűkös megélhetését oly annyira megnehezítette, hogy egyesek a legszükségesebb élelmiszerek és tüzelőanyag teljes hiányában a legnagyobb inségben sanyódnak.

A mutakozó nagy nyomor enyhítése céljából a városi szegényházban az arra reá szorultak között ellenőrzés mellett naponta 50 ingyen ebéd fog kiosztatni további intézkedésig, továbbá a lehetőséghez képest tüzelőanyagok nyújtásával is gondoskodni kívánunk a kemény hidegtől didergő embertársainkon.

Felhívom azért a város nemesen gondolkozó nagy közönségét, hogy ezen akció sikeres keresztülvitelében úgy természetbeni adományok (kenyér, hus, szalonna, burgonya, kása, káposzta, bab s.b. túzifa, csutka, szalma) nyújtásával, mint pénzbeli adományokkal támogatni sziveskedjenek.

Ugy a természetbeni adományok, mint a pénzbeli adományok a városházán Somogyi Antal városgazda által véteinek át.

Kérem a nagyközönség megértő lelkes támogatását.

Hajduszoboszló, 1929 február 28.

**Dr. Erdős Kálmán polgármester.**

Országos szervezetbe tömörülnek a városok alkalmazottai. A Magyar Városok Kongresszusa elhatározta, hogy saját keretein belül létrehozza a városi alkalmazottak képviselőtét és megalakítja a Városi Alkalmazottak Országos Választmányát. A tömörülés alapjául a K. A. N. Sz. szervezetét veszik. Eszerint a városi alkalmazottakat négy csoportba osztják s az Országos Választmányba a lélekszám arányában kapnak a városok képviselőtét.

Az idén, mint a jelekből következtetni lehet, a tavasz igen rövid lesz. A gyümölcsfák ültetésére csak kevés idő fog rendelkezésre állni, igyekeznek tehát csemeteszükségletét mielőbb megrendelni a világhírű Ungváry László Faiskola R-T-nál Cegléd, Budapesten Váci-utca 27. (Piarista palota) Kérjen árjegyzéket.

Hajdúvármegye a korcsmák és vendéglők vasárnapi zárvatartásáról. Hajdúvármegye törvényhatósága feliratot intézett a belügyi és pénzügyi kormányhoz a korcsmák és italmérések vasárnapi zárójának szabályozása ügyében. Hajdúvármegye azt kéri az illetékes minisztériumtól, hogy a vengéklőket, korcsmákat és italméréseket vasárnap és ünnepnap kötelezzék déli 12 óráig zárva tartani. A felterjesztést hasonló állásfoglaláskérő átirattal Hajdúvármegye megküldte Szeged városának is. Szeged város tanácsa foglalkozott az átirattal s az megtárgyalta a kereskedelmi és iparkamarákkal, valamint az érdekeltekkel is és a legközelebbi közgyűlésnek azt javasolja, hogy térjenek napirendre a javaslat felett, mivel nem akarja megfosztani a közönséget a vasárnapi szolid sörözéstől.

**TURUL-MOZGÓ**

Ma, vasárnap, március 3-án, délután 6 és este 8 órakor:

**Dolores, a vörös táncosnő**

Regény a felfordult Oroszországból 10 felv. Főszereplő: Dolores Del Rio.

**Hiradó. Burleszk.**

Külön nyugdíjbiztosító intézet a kisiparosság számára. A kézműiparosok nyugdíj biztosítására vonatkozó törvényjavaslat a népjóléti minisztériumban készül s rövidesen befejezik és az érdekeltségekkel letárgyalják. A javaslat még a tavasszal a képviselőház elé fog kerülni. Tervbevételek, hogy a kisiparosság számára külön nyugdíjbiztosító intézetet állítsanak fel.

Levente-bál. Mint már a múlt számunkban közöltük, a Levente Egyesület ma este a Bika-szálloda nagytermében táncmulatságot rendez. A bál kezdete este 6 órakor, vége reggel 4 órakor. Belépti díj 1 pengő.

Beiszapolódtott a karcagi gázkut. A karcagi gázkut, amely a múlt évben olyan nagyhirre tett szert, teljesen beiszapolódtott és a karcagi lapok közlése szerint jelenleg nem jön belőle se víz, se gáz. Laptársaink megállapítása szerint a felsőbb bevégekéből kiürö anyag elzárta, illetve beiszapolta a mélyebb forrásu nyílás melegviz és gázmennyiségének az utját is és ma már semmi sem jön a nagyreményekre jogosító csoda-kutból. Karcag városában érthető lehangolást idézett elő a kut eldugulásának a hire, annál is inkább, mivel már 2 drb. 500 lóerős gépet drága kamatu kölcsönpenzen beszereztek, abból a célból, hogy a gázkutból nyert energiát azokkal fogják a villanytelep részére fejleszteni. Most, mivel minden víz elapadt, illetve beiszapolódtott előlük, a karcagiak azt a tervet vetették fel, hogy vajjon nem jobb volna-e egy új furást eszközölni, amelyik talán több reménnyel kecsegtetne és a megrendelt két gép is ne vesztep kárba. Mindenesetre nagy érdeklődéssel várjuk, hogy mi lesz a híressé vált karcagi gázkutból, nem féltékenységből, hiszen a karcagi furás vize nem gyógyhatásu, hanem csak magas hőfoku.

Szülőoltványok, gyökeres hazai vesszők, fajisztán, legolcsóbban a NEMZETKÖZI BORKERESKEDELMI R-T-nál, Budapest, VIII., Kenyérmező-utca 6. Kérjen ár ajánlatot.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon közeli és távoli rokonoknak, barátoknak és jóismerősöknek, akik fejtetetlen férjem, illetve szeretett jó apánk, B. Nagy Péter elhunyt alkalmából gyászszünetében megjelenni és nehéz bánatunkat részvétükkel enyhíteni szivesek voltak, ezuton is kifejezzük halás köszönetünket. Özv. B. Nagy Péterné és családja.

Köszönetnyilvánítás. Ujváry József heiybeli földbirtokos ur febr. 25-én 2 bogrács gulyáshust és egy egész kenyeret adományozott a városi szegényház lakóinak elemelésére, amely szives adományaért fogadják a szegényházi gondozottak halás köszönetét. Bódi Sándorné ápolónő.

Románia tartományi telosztása. Az oláh közigazgatás ujjaszervezése során Romániát nyolc tartományra osztják. Egyik ilyen tartomány lesz Erdély, Ko'ozsvár székhellyel, a másik pedig a Bánság, melynek Temesvár lesz a központja. A tartományok élén egy kormány tömegbizott, gubernátor fog állani. A minisztertanács már el is fogadta ezt a tervezetet.

Megjelent az uj postai díjszabás, melyben lényeges újítás az, hogy ezután 500 grammig lehet levelet feladni és ugyanannyi súlyig arumintát is.

Szibériában uj falvakat fedeztek fel. Szibéria déli részén 15 falut találtak, amelyet eddig egyáltalán nem ismertek. Az ujonnan felfedezett falvak lakói 300 esztendő óta nem érintkeztek a civilizált világgal, csak maguk között éldegéltek nagy csendességben és boldog meglegedésben.

**Nyiltér. \*)**

Legujabban ismételtén érnek támadások névtelen levelek útján.

Az aljas rágalmazónak a nyilvánosság előtt adom tudomására megvetésemet.

Hajduszoboszló, 1929 február 25.

Faller János gyógyszerész Rákóczi-ut 306. sz.

\*) E rovatban közöltékért a felelősséget nem vállalja a szerkesztőség és kiadóhivatal.

2311—1928. vht. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreceni kir. járás-bíróságnak 1928. évi 18466-2. számú végzése következtében Dr. Nagy Sándor ügyvéd által képviselt Dina Ált. Bizt. R-T. javára 781 P 33 f. s jár. erejéig 1928. évi október hó 25-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1050 pengőre, becsült következő ingóságok, u. m.: 10, tehén, 36 drb. sertés nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbíroság 1928. évi 5650. számú végzése folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 1928. évi szeptember hó 1. napjától járó 10% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig bírólággal már megállapított költségek erejéig, Helyben, a végrehajtást szünetedett lakásán leendő megtartására 1929. évi március hó 7-ik napjának délutáni 5 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbei ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltekik.

Kelt Hajduszoboszló, 1929. évi febr. hó 18. napján.

Páll Ferenc kir. bir. végrehajtó.

**Hirdessen a Független Hajduságban**

**KÉRJE A FÜSZERKERESKEDESBEN**

A MOST MEGJELENT, 148 RECEPTE TARTALMAZÓ, SZINES KEPEKKEL ILLUSZTRÁLT DR. OETKER-FÉLE RECEPKÖNYVET ÁRA 30 FILLÉR



HA A FÜSZERESNÉL NINCIS, FORDULJON KÖZVETLEN HOZZÁNK: DR. OETKER A GIÁRHOZ BUDAPEST, VIII., CONTI-U. 25.

## Aldás a háznál

az egész világon szabadalmazott

## Autó-Siphon üveg

**Ne késsen ön sem** azt saját érdekében mielőbb beszerezni, mert egy perc alatt háznál, tanyán mindenkor friss és kifogástalan minőségű **szikvizet készíthet!**

**Olcsóbb, mint a gyárilag készített szikviz!**  
**Mindenkinek kedves alkalmi ajándék!**  
**Hygienikus! Könnyen kezelhető!**  
**Egyszerű látásra bárki készíthet szikvizet!**  
 Rendkívül gazdaságos és nem kell többé idegen kézen forgó üvegeket használni, ami egészségi szempontból — különösen járvány idején — nagyon fontos.

**Beszerezhető:**  
**Fäller János**  
 „JUSTITIA” gyógyszerárában Rákóczi-ut.

**Szabó Gyula nyug. főjegyző** ingatlanforgalmi irodájának hirdetései.

### Eladó házas beltelkek:

I. tized 149. számú ház jóforgalmu hentes-üzlettel; I. tized Luther-utca 166. sz. ház 169 négyszögöl területtel, nagy műhelylyel; I. tized 87. sz. ház 250 négyszögöl területű udvarral; II. tized Körner-utca 36. sz. sarok ház 1200 négyszögöles telekkel; III. tized 316. sz. ház 375 négyszögöl területtel; IV. tized Vadas-utca 82. sz. ház; V. tized Bethlen-utca 7. sz. 6 szobás 3 konyhás lakással bíró udvar; VI. tized 204. sz. ház a fürdő közelében 300 négyszögöl telekkel, ugyanott egy 35 öles cseréptetejű új istálló; VI. tized Madarász-utca 35. sz. ház 280 négyszögöl területtel; VI. t. Szilfáhalja 553. sz. üres telek; VI. t. 310. sz. 237 négyszögöl területű udvar; VI. tized Csokonai-utca 275. sz. ház; VII. tized Wekerle-utca 201. sz. ház; VII. tized Baross-utca 384. sz. ház; VI. tized Deák-utca 156. sz. ház. III. tized Hamvas-u. 143. sz. ház, III. tized Nádudvari-ut 3. sz. ház, V. tized Major-utca 200. sz., VI. tized 307. sz., VI. tized Luther-u. 40. sz. III. t. Hamvas-u. 170. sz., VI. t. Báthory-u. 271. sz., Rákóczy-ut 45. sz.

### Eladó földek:

A nagyhegyesi Weinberger Lajosné-féle 220 kat. hold szántó; a Soós-dűlőben 1 és fél kat. hold szántó. A hajduszobai határban 20 kat. hold szántó jutányos áron. Déli tilalmason 40 kat. hold tanyás birtok. Debreceni útfélen 4 kat. hold. Angyalházán 37 kat. h. tanyás birtok. Köteleesen 20 kat. hold.

A Bánom-kertben 954 négyszögöl, a Csepüs-kertben 560 négyszögöl szőlőterület. Bánomkerten a fürdő mellett 420 négyszögöl szőlő. Csatornakertben 268 négyszögöl szőlő.

### Bérbeadó házak:

I. tized Bethlen-utca 115. sz. 1 üzlettel és szoba konyhával; VI. tized Árpád-utca 362. sz., Árpád-utca 361. sz., VII. tized Földvári-utca 345. sz., VI. tized Deák-utca 156. sz. házudvar. I. t. Művész-u. 31. sz., II. t. Törökdomb-u. 173. sz. V. t. Kereszt-utca 11. sz. alatt egy szoba.

### Ingóságok:

Cséplőgarnitúrák, motorok, tengeri morzsolók és gépkatrészek.

Keresek eladásra, vagy bérbe mindenféle szántóföldeket és házakat.

Pénzkölcsönt váltóra, valamint hosszulejáratu törlesztésre nagyon olcsón ajánlok.

**Eljegyzésekre, lakodalmakra, disznótorokra és más alkalmakra ajánlunk: cukrot, kávé, rizst, sót, mindenféle fűszerárukat, különféle cukorkát és csokoládét a legolcsóbb árban.**

Ajánljuk kiváló fajborainkat, ásványvizeinket, sajt, vaj és csemege-árúinkat.

Pontos és előzékeny kiszolgálásról mindenkit biztosítunk!

**Hajduszoboszlói Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet.**

168-1929. vht. szám.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. járásbírósnak 1927. évi 5252. számú végzése következtében dr. Grósz József ügyvéd által képviselt Mandel Bernát javára 1300 P s jár. erejéig 1927. évi december hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 2900 P-re becsült következő ingóságok, u. m.: faraktári áruk nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbírósnak 1927. évi 5252. számú végzése folytán hátralékos tökekövetelés, ennek 1927. évi június hó 8. napjától járó 10 százalékos kamatai, 1/3 százalékos váltódíj és eddig bíróság már megállapított költségek erejéig Hajduszoboszlón, a végr. szenvedett faraktárában leendő megtartására 1929. évi március hó 18-ik napjának délutáni 2 órája határidőül kintzettek és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltek.

Kelt Hajduszoboszló, 1929. évi február hó 26. napján.

Páll Ferenc  
kir. bir. végrehajtó.

2484-1929. sz.

### Árverési hirdetmény.

1. Hajduszoboszló város tulajdonát képező új árucarnok 2. számú üzlethelyisége az 1929. évi március hó 11-én délelőtt 11 órakor nyilvános árverésen a város háza nagytermében az 1929. évi március hó 15-től kezdődőleg 3 évre bérbeadatik.

2. A kikiáltási ár évi 1200 pengő.

3. A kikiáltási ár 25 százaléka az árverés kezdetekor az árveréssel megbízott kiküldöttök kezéhez fizetendő bánatpénzként, mely a beígérendő összeg 25 százalékára egészítendő ki.

4. Az árverés eredménye felett a közgyűlés szabadon dönt.

5. Az árverési feltételek a város tisztii főügyésznél megtekinthetők.

Hajduszoboszlón, 1929. február 23.

Városi tanács.

### Nyilvános árverés.

1929. évi március hó 9-én, szombaton délelőtt 8 órakor a vásártéren egy darab koros barnaveres tehén nyilvános árverésen el fog adatni.

Somogyi Antal gondnok.

**Egy** katasztrális hold Csepüs-kertbeli szőlőm és gyümölcsösöm kezelésére a szőlő és gyümölcsfa kezelésben, zöldégttermelésben jártas **m e g b i z h a t ó feles munkást keresek.**

Bor János igazgató-tanító, I. tized 289. sz.

### Pénzkölcsönöket

olcsó kamat mellett folyósítat, régi drága kamatu kölcsönöket olcsó kamatu kölcsönökre kicserél:

**Rosenfeld János banküzlete**  
Hajduszoboszló, Szilfáhalja 558. (Balla-féle ház.)

A hajduszoboszlói kir. járásbíróstól, mint telekkönyvi hatóságtól.

6248-1928. tk. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Özv. Kiss Kálmán végrehajthatónak Szabó Lászlóné Kiss Róza végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 448 P tökekövetelés és jár. behajtása végett a hajduszoboszlói kir. járásbírósnak területén levő Kaba községben fekvő s a kabai 356. sz. betétben 595-1. hrsz. a foglalt 218 négyszögöl kertet képező belsőszégből a Szabó Lászlóné Kiss Róza nevében álló 1/4 rész illetőségre 1000 pengő, a kabai 3145. sz. betétben A. I. 1-2. sorsz. 4335., 4336. hrsz. a foglalt 4 hold 1027 négyszögöl Párgás dűlőbeli szántóból ugyanannak tulajdonát képező 1/2 részre 2500 pengő, a kabai 357. sz. betétben A. + 1. sorsz. 2871. hrsz. a foglalt 168 négyszögöl területű kertből ugyanannak nevében álló 1/2 részre 150 pengő, a kabai 357. sz. betétben A. + 2. sorsz. a. 3348-130. hrsz. a foglalt 320 négyszögöl területű Bocskay-kerti szőlőből ugyanannak a nevében álló 1/2 részre 300 pengő, végül a kabai 2277. sz. betétben A. + 1. sorsz. a. 4612. hrsz. a foglalt 568 négyszögöl területű Párgás dűlőbeli szántóból ugyanannak a nevében álló 1/2 részre 150 pengő kikiáltási árban, azonban a felsorolt összes ingatlanokra a 2178-1915. tk. sz. végzéssel özv. Kiss Kálmán Szabó Róza javára bekebelezett özvegyi hasznélvezeti jog sérelme nélkül, elrendelte.

Az árverést 1929. évi március hó 18. napjának délelőtt 10 órakor Kaba község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek elegendes bírói letéti helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908: XL. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: XLI. t.-c. 25. §.)

Hajduszoboszló, 1928. évi december hó 26. napján.

Dr. Bihary, s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hitelűl:

Sza:hmári, kiadó.